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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε εξέλιξη ο διαγωνισμός για τις μελέτες Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων Άμφισσας, 

Γαλαξιδίου, Δεσφίνας και Ιτέας 

Π. Ταγκαλής: «Ένας οργανωμένος Δήμος με σαφείς κατευθύνσεις για την ανάπτυξή του» 

 

Σε εξέλιξη είναι η διαγωνιστική διαδικασία για την εκπόνηση μελετών των Τοπικών 

Πολεοδομικών Σχεδίων του Δήμου Δελφών, η οποία αφορά στις Δημοτικές Ενότητες 

Άμφισσας, Γαλαξιδίου, Δεσφίνας και Ιτέας.  

Ο Δήμος Δελφών εντάχθηκε στον τρίτο κύκλο -από τους συνολικά τέσσερις- του 

εμβληματικού Προγράμματος Πολεοδομικών Μεταρρυθμίσεων «Κωνσταντίνος Δοξιάδης» 

του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, που χρηματοδοτείται από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, με συνολικό προϋπολογισμό 401,05 εκατ. ευρώ. 

Η εκτιμώμενη συνολική αξία των μελετών είναι 837.409,87 ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.), 

ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών έχει οριστεί η 1η Σεπτεμβρίου 

2023, ενώ η ηλεκτρονική αποσφράγισή τους θα γίνει στις 11 Σεπτεμβρίου. Να 

υπενθυμίσουμε πως ο Δήμος Δελφών έλαβε την απόφαση για υποβολή αίτησης 

συμμετοχής στο Πρόγραμμα «Εκπόνησης Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (Τ.Π.Σ.)» τον 

Ιούλιο του 2020.  

Τα Τ.Π.Σ. συνιστούν το πρώτο επίπεδο πολεοδομικού-χωροταξικού σχεδιασμού της χώρας, 

καθώς σε αυτά καθορίζονται οι χρήσεις γης, οι όροι δόμησης σε προστατευόμενες περιοχές, 

καθώς και οι ζώνες ειδικών χωρικών παρεμβάσεων. Μέσω αυτών γίνεται επίσης η ρύθμιση 

της οικιστικής ανάπτυξης, με σκοπό την αντιμετώπιση πολεοδομικών ζητημάτων που 

υφίστανται, καταρτίζοντας ταυτόχρονα και το πλαίσιο μελλοντικής ζήτησης που αφορά στην 

κατοικία. Θα πρέπει να σημειωθεί ακόμα πως στην τελική τους φάση εγκρίνονται με 

Προεδρικό Διάταγμα, έχοντας ενισχυμένο θεσμικό κύρος.  

«Με το εν λόγω Πρόγραμμα μας δίνεται η δυνατότητα να επιλύσουμε σημαντικά θέματα 

που ταλανίζουν πολίτες και επαγγελματίες της περιοχής μας, δημιουργώντας επί της 

ουσίας έναν οργανωμένο Δήμο, που εκτός των άλλων θα δίνει και συγκεκριμένες 

κατευθύνσεις ανάπτυξης», είχε δηλώσει ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, 

κατά τη λήψη απόφασης του Δήμου Δελφών για την υποβολή της πρότασης, εκφράζοντας 

σήμερα την ικανοποίησή του για την εξέλιξη του θέματος μέσω της διαγωνιστικής 

διαδικασίας, ενώ ο Αντιδήμαρχος της Διεύθυνσης Υπηρεσίας Δόμησης και Πολεοδομικών 



εφαρμογών, κ. Γεώργιος Τσατσαρώνης, εστίασε στη σπουδαιότητα που έχει η κατάρτιση 

ενός χάρτη για την περιοχή  βάσει του οποίου όλοι θα γνωρίζουν το τι μπορεί να αναπτυχθεί 

και που, βάζοντας τέλος σε χρόνιες ταλαντεύσεις.  

 


